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Poštovani, 
 
 
slijedom zaprimljene opomene, obavještavam Vas da su tekstovi koje ste naveli maknuti, osim 
u navodu 2. točke iz točke II opomene u kojem stoji: 
"Organizator Mini Croatia Trophyja 2007. - AK Croatia Trophy po g. Anđelku Cvek objavio je 
ispriku zbog zavrzlame oko rezultata koju je izazvala Katarina Šobak koja nije uzela za shodno 
ispričati se svim sudionicima i organizatoru za nanesenu štetu, iako je bila javno pozivana da 
to učini i opravda nelogičnosti koje je uzrokovala. Ispriku Anđelka Cveka objavljujemo u 
cijelosti."  
 
U navedenom tekstu nema elemenata klevete ili uvrede te molim pojašnjenje Vašeg zahtjeva 
za BRISANJEM teksta vezanog uz JAVNO natjecanje, i po kojoj osnovi obzirom na činjenice da: 

a) se održano natjecanje zaista zove "Mini Croatia Trophy"; 
b) je organizator zaista AK Croatia Trophy; 
c) je isprika zaista dostavljena na objavu od strane g. Anđelka Cveka (kontaktirajte ga 

radi provjere ovog navoda); 
d) je "zavrzlamu" zaista izazvala gđica Katarina Šobak načinom obrade rezultata (što se 

može vidjeti i iz e-mailova u kojima mi je slala različite tabele sa rezultatima nakon 
natjecanja, zatim iz originalnih rezultata na temelju kojih su posade prozivane [slikano i 
objavljeno na forumu], mogu se kontaktirati i prisutni svjedoci na natjecanju i sam 
organizator, a koji mogu potvrditi da su prilikom dodjele pehara, pehari prvo dodijeljeni 
jednoj posadi, zatim oduzeti istoj posadi, te dodijeljeni drugoj posadi, a vidljivo je da ni 
ta posada nije trebala dobiti pehare, da je Vaša stranka obrađivala rezultate, da je pred 
svima naglasila da "nema greške" i sl.); 

e) se zaista nije ispričala svim sudionicima i da je zaista javno prozvana; 
f) zaista nije opravdala nelogičnosti koje je uzrokovala… (jer da jest, vidjelo bi se i na 

stranici, i na forumu). 
 
Molim da navedete po kojem osnovu tražite da se makne navedeni činjenični tekst koji nije niti 
kleveta, niti uvreda – a na što se pozivate u opomeni, iako je u većim dijelovima iz opomene 
prema g. Zoranu Lenartu (dostavio portalu na objavu) nastupila i zastara prema mojim 
saznanjima, a može se i dokazati da je Vaša stranka bila upoznata sa objavljenim tekstovima i 
prije zastare, a niti jednom nije uputila primjedbu ili demanti te je čekala da svi to 
pročitaju pa se sada oglasila u vrijeme kad je zastara već uzela maha.  
Ako nikako drugačije, onda se može dokazati ispisom poziva prema najmanje nekoliko osoba iz 
svih dijelova RH od strane Vaše stranke koja je imala spoznaju o objavljenom tekstu prije roka 



zastare ili uvidom u video-materijal i slike na kojima se vidi predaja pehara te oduzimanje, te 
ponovna predaja drugoj posadi, a iz konačnih rezultata je vidljivo da ni to nije ispravan 
postupak i sl.. 
Vaša/njena opomena nosi datum 05.02.2008. te se može odnositi samo na zadnji tekst iz tog 
perioda po pitanju zastare nekih dijelova opomene. Ako bude potrebno, osobno ću Vam dati  
imena osoba koje mogu potvrditi da je bila upoznata od samog početka, a može se početi sa 
ispisom poziva od mene, preko g. Lenarta, pa nadalje preko ostalih off roadera od Zagreba 
prema Istri, pa i šire. No unatoč svemu (zastara itd.), izašli smo joj u susret te maknuli sve 
navedene tekstove. 
 
Ukoliko se Vaš zahtjev pokaže dokazano ispravnim, navedeni tekst će se maknuti iako je Vaša 
stranka punoljetna te je suglasno i dragovoljno, od nikog prisiljavana dakle, vodila rezultate na 
spomenutom skupu, a koje je po svim regulama - javno. 
 
Ukoliko pak smatrate da ima osnova za brisanje teksta, molim pojašnjenje u kojem dijelu i 
obrazloženje zbog čega obzirom na činjenicu da je tekst u skladu sa uputama o javnom 
informiranju. 
 
Također, tekst pod točkom 3. na drugoj stranici opomene, u kojem se pozivate na datum 
"30.10.2007." ne mogu pronaći te molim detaljnije upute gdje se on nalazi. 
Vaše upute tipa "http://www.orbis.hr/content/view" zaista ne pomažu jer na tim linkovima ja 
ne mogu naći ništa od navedenog, a najmanje bilo kakav tekst za koji sam zbog objave osobno 
odgovorna, ali ne i hosting servis. Možda griješim, ali njih može tužiti tek kada se dokaže da ja 
nisam ispoštovala traženo u opomeni ili kad se eventualnom presudom naloži da mene, (tj. 
moju web domenu i stranicu) kao korisnika njihovih usluga – brišu sa svog servera.  
Na linkovima koje ste naveli, ja ne vidim nikakve tekstove zbog kojih ste mi se obratili, a 
evidentno je da se tekstovi nalaze na drugim linkovima za koje molim detaljnije upute. 
 
Kako Vaša stranka nikad nije dostavila demanti navedenog teksta, ovim putem pozivam Vas 
da uputite Vašu stranku, gđicu Šobak, da DEMANTIRA i pojasni sve što smatra da je pogrešno 
navedeno te da u demantiju obrazloži i dokaže da su navodi netočni.  
 
U protivnom, smatrati ću da Vaša stranka nema daljnjih prigovora. 
 
 
S poštovanjem, 
 
 

Snježana Jurić 
 
 
 
 
 

 


